

Технікум молочної промисловості

Харківський технікум молочної промисловості засновано у 1930 році. Він, як і ХНТУСГ ім. Петра Василенка



в цьому році відзначає свій 75-річний ювілей. За цей період підготовлено більше 20 тисяч фахівців для харчової та переробної промисловості України.

Технікум молочної промисловості — один з провідних навчальних закладів України I рівня акредитації. Він надає своїм випускникам конкурентноспроможну професійну, загальнонаукову та загальнокультурну підготовку.

З 1998 року його очолює викладач-методист, Відмінник освіти України Лідія Іванівна Скрипка. Під її керівництвом відкриті нові спеціальності.

Готуємо молодших спеціалістів

організована робота підготовчого відділення, створені нові навчальні кабінети та лабораторії, впроваджуються в навчально-виховний процес інноваційні технології. Навчальний процес забезпечують 170 викладачів і співробітників — висококваліфікованих спеціалістів, які досконало володіють педагогічною майстерністю.

У технікумі навчається майже 1000 студентів, які отримують освітньо-кваліфікаційний рівень — молодший спеціаліст. Підготовка ведеться за денною та заочною формами навчання за спеціальностями «Виробництво молочних продуктів», «Експлуатація та ремонт обладнання харчових виробництв», «Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних машин та установок», «Виробництво хліба, кондитерських та макаронних виробів і харчоконцентратів», «Виробництво м'ясних продуктів», «Бухгалтерський облік». Працюють відділення з технологій молока, хліба, м'яса, а також економічне, механічне, холоднолізне та підготовче.



Підготовче відділення технікуму забезпечує підготовку абітурієнтів для вступу до вищих навчальних закладів, а також курсове професійно-технічне навчання за робітничими професіями: сировар, пекар, лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, монтажник устаткування холодильних установок, слюсар з ремонту технологічних установок.

Як складова частина навчально-наукового комплексу, технікум плідно співпрацює з факультетами університету: спільно з ними ефективно використовує в навчальному процесі матеріально-технічну та навчально-методичну бази. Викладачі технікуму та університету ведуть активні методичні пошуки, співпрацюють над розробкою спільних навчальних програм, вивчають передовий досвід, працюють над питаннями наступності вивчення дисциплін «школа — технікум — університет» з метою узгодження інтересів освітніх закладів різних рівнів акредитації. Так, понад 150 випускників технікуму продовжили навчання на факультетах університету з третього кур-



су за ступеневою системою підготовки фахівців.

Виховна робота як в технікумі, так і в університеті спрямована на формування національної самосвідомості, розвиток духовності, розкриття творчої особливості студентів. Для цього створені належні умови: працюють предметні гуртки, технічної та художньої творчості, клуби за інтересами «Умілі руки», «Господарочка», «Клуб психологічних знань», спортивні секції.

У технікумі є актові, тренажерні зали, кав'ярня, тир, кімната психологічного розвантаження, працює студентський клуб. Традиційно художній колектив технікуму, як і університету бере участь у всеукраїнському фестивалі художньої самодіяльності «Софіївські зорі», а кращі студенти — представляють технікум на традиційному зльоті іменних стипендіатів та відмінників навчання «Лідери АПК XXI століття».

У технікумі працюють талановиті, творчі викладачі з великим практичним стажем роботи, високий професійний рівень та натхненна праця яких забезпечує виконання завдань підготовки фахівців нової формації.

Вовчанський технікум ХНТУСГ ім. Петра Василенка

У Вовчанському технікумі два відділення: механізації сільського господарства, де з 1931 року готують хлопців механіками сільського господарства, та бухгалтерського обліку, де в основному дівчат готують молодшими спеціалістами бухгалтерського



обліку. Кожний студент технікуму, крім основної спеціальності має право отримати й робочі. Це — тракторист-машиніст, оператор комп'ютерного набору, водій категорій В і С.

Педагогічний колектив технікуму постійно зацікавлений і зайнятий пошуком нових прогресивних форм організації навчального процесу і наукових досліджень. Технікум має в своєму розпорядженні 320 гектарів землі, на якій студенти проходять виробничу практику з впровадження нових технологій вирощування сільськогосподарських культур.

Студенти працюють в технічних гуртках і спортивних секціях, де мають змогу відпочити, зайнятися технікою і спортом за інтересами, чи бе-

руть участь у художній самодіяльності. Спорт в технікумі займає особливе місце. Це — робота футбольної, волейбольної та легкоатлетичної секцій. Їх вихованці завжди виступають успішно, будь-то на рівні навчальних закладів району чи області.

Новий поштовх для позитивних змін і нововведень в навчальному, методичному і науковому напрямках визвало включення технікуму в структуру технічного університету. Це надало можливість випускникам технікуму вступати до університету на навчання за вибраною спеціальністю за скороченим терміном навчання. Професорсько-викладацький склад університету високо оцінює якість фахової підготовки спеціалістів в технікумі, особливо їх практичну підготовку.

Колектив технікуму тісно пов'язаний і з життям сільського району. В технікумі зараз навчаються внуки і діти колишніх студентів, для яких цей навчальний заклад став першою ланкою в їхньому професійному становленні.

З приходом на посаду керівника технікуму Юрія Володимировича Гречкіна, цей навчальний заклад почав оновлюватися і розвиватися.

В. КРАМАРЕНКО

На знімках: директори технікумів — Лідія Іванівна Скрипка та Юрій Володимирович Гречкін; корпуси навчальних закладів; навчання майбутніх технологів

